
гАпоУ "Волгоградский медицинский колледж"

протокол

Заседания педагогического сов€то ;

от "2З" октября 2025 г.
Jф2

ПерспективыПОВЕСТКА ЩЕIЯ:
1. Анализ реаJIизации программы развития колледжа,

развития гдпоу "волгоградский медицинский колледж",

.Щокладчики:

- Генералова Г.Е., директор;

- Покателова Т.Н., заместитель директора по

работе.
rrрограмм гиА по специаJIьностям подготовки,

Покателова Т.Н., заместителъ директора

профессионаJIьному

профессионаJIьному образованию,

з. О мероприятияхпо содействию трудоустройства выпускников,

,Щокладчик Гордиенко о,с,, и,о, начшIьника отдеJIа

профессионалъной ориентац ии и трудоустройству выпускников,

4, Разное.

СЛУШАЛИ:
1. днализ реыIиЗ ациИ программы развития колледжа, Перспективы

развития гдпоу "волгоградский медицинский колледж"

ВЫСТУПИЛИ:
Генералова Г.Е. представ ила анаJ|из выITолнения программы развити,I

гАпоУ''В олгоградский медицинский колледж" по основным направлениям,

(Презентация прилагается)
Покателова Т.Н. представила информацию о реаJIизации федераJIьного,

проекта "Профессионалитет" в гдirоУ "Волгоградский медицинский,

кЬлледж". (Презентация прилагается)
КУзнецовао.А.ДоложилаокJIасТерноМпоДхоДеВпоДгоТоВке

сПециаJIисТоВсосреДниММеДицинскиМобразованиеМВраМках



регионаJIьного медицинского образоватеJIьного кластера. (презентация

прилагается)
ПОСТАНОВИЛИ:
|.2.|. Принять информацию к сведению;

|.2.2. Создатъ рабочую группу по коррекции программы развития колледжа

с учетом требований новых нормативных документов и участия колледжа в

регион€IJiьных и федеральных проектах.

ответственные: Покателова Т.Н., Медведева Ю.В.

Срок -20J|.2025.
I.2.з. ответственным лицам обеспечить выполнение плана мероприятий по

внедрению ФП "ПрофессионаJIитет" в ГАПоУ "Волгоградский медицинский

колледж".

ответственные - в соответствии с дорожной картой по созданию в ГАПоУ
"Волгоградский медицинский колледж" кластера спо в рамках Фп

"Профессионалитет"
1.2.4. ответственным лицам обеспечить выполнение плана мероприятий в

рамках РМОК.
ответственные - в соответствии с дорожной картой по реаJIизации работы

РМОК Волгоградской области.

СЛУШАЛИ:
2. Обсуждение программ гид по специаJIьностям подготовки.

ВЫСТУПИЛИ:
покателова Т.н. представила на рассмотрение членов педагогического

совета программы ГИА по специаJIьностям подготовки с учетом замечаний

государственных экзаменационных комиссий (текст выступления

прилагается).

СЛУШАЛИ:
з. О мероприятиях по содействию трудоустройства выпускников.

ВЫСТУПИЛИ:
Гордиенко о.с. представила информацию о мероприrIтиях по

содействию трудоустройства выпускников колледжа (текст выступления

прилагается).

ПОСТАНОВИЛИ:
З.2.1. Принять информацию к сведению.



З. Разное.

преподавателей о наJ|ичии

4
tr

Г.Е. ГенерчtJIова

М.В. Черненко

ВЫСТУПИЛИ:
генералова г.Е. проинформировала преподавателей о возможностях

официального IIортаJIа Минздрава России - "Так здороврll и необходимости

использ ования материаJIов портаJIа на общепро фессионZIJIъных дисциплинах

и профессионаJIъных модулях,

КУзнецовао.А.проинфорМироВаЛаПрепоДаВаТелеиоkr:d)LИЧлл
неофициалъной страницы колледжа в Вк и необходимости отписатъся от

неофициаJIьного источника,

Председателъ

Секретаръ


